Itinéraire de vingt années de bénévolat au sein de l’A.P.S.D.T.
Constituée le 8 septembre 1981, l’Association des Professeurs de Sténo-Dactylographie (A.P.S.D.) - avant que le «T» de Traitement de Texte ne soit venu en 1992 compléter le sigle, évolution oblige - fête cette année son vingtième anniversaire.

Ses membres fondateurs étaient sept professeurs de sténodactylographie issus des trois réseaux d'enseignement et des cinq provinces francophones dont il ne subsiste plus, à l’heure actuelle, que trois enseignantes, Mmes A.-M. DEVOS, L. REMACLE et O. STIERNON.
Les objectifs initiaux poursuivis par cette association étaient les suivants :

· promouvoir l’enseignement de la sténodactylographie en parfait accord avec les inspections respectives;

· dynamiser et valoriser les étudiants par l’organisation de championnats interscolaires francophones et de championnats internationaux pour professionnels (par le biais de la Fédération internationale pour le Traitement de l’Information «Intersténo», à laquelle elle adhère depuis 1982);

· créer et maintenir les contacts entre enseignants de ces disciplines, tous réseaux confondus;

· rendre compte régulièrement de l’évolution des techniques et faciliter leur approche via un périodique contenant à la fois des articles et des exercices spécialisés.
En 1981, les machines mécaniques régnaient encore en maître et l’on pouvait voir des centaines de jeunes débarquer des quatre coins de la francophonie, en un lieu de concours unique, munis de leur propre matériel ou de celui de leur école. Cela constituait un véritable déménagement et le coup d’envoi de ces épreuves pouvait s’apparenter à une rafale de mitraillette, tant le bruit était assourdissant !

Depuis lors, l’aspect des bureaux a changé diamétralement… la conception nos concours aussi. La bonne vieille machine d’antan a cédé définitivement la place à des ordinateurs sans cesse plus puissants et la dactylographie s’est parée des avantages attractifs du traitement de texte. Il faut encore ajouter la diversification des logiciels qui ont fait fleurir le concept «bureautique» et l’émergence d’Internet ainsi que de toutes les techniques qui s’y rapportent.

L’A.P.S.D.T. s’est efforcée de s’adapter à cette mutation technologique incessante. Dès 1990, le premier championnat de traitement de texte voyait le jour et connaissait un succès retentissant. Le passage à l’an 2000 s’effectua avec la mise sur pied d’un éventail beaucoup plus large d’épreuves incluant la maîtrise de logiciels bureautiques, tels qu’Excel et Access mais également la conception de sites Internet et l’utilisation du courrier électronique. L’année 2001 a vu l’organisation d’une nouvelle épreuve centrée sur la technique et la pratique du secrétariat et la publication d’un site spécialisé (http://www.agers.cfwb.be/apsdt).

En outre, dans souci de promouvoir au maximum les élèves de l’enseignement spécial, un championnat spécifique leur fut dédié dès 1986.

Ce tableau pourrait paraître idyllique à un observateur non-averti. Il reflète surtout le courage et la détermination laborieuse d’une petite poignée d’hommes et de femmes qui ont fait le pari de motiver les étudiants et de les faire adhérer à des projets valorisants. L’engagement de ces bénévoles a constitué pendant vingt ans un défi à l’évolution des techniques, à la légitime grogne des professeurs et aux fluctuations de l’enthousiasme des étudiants.

L’A.P.S.D.T. est fière du bilan qu’elle peut tirer de ses vingt ans d’activités. Ses membres s’interrogent cependant avec inquiétude du devenir de leur association. La relève tarde en effet à se manifester alors qu’elle est pourtant indispensable à la survie du mouvement. 

