Préparation du championnat 2002
Épreuve de Prise de Notes et TPS

Date : jour et heure de l’exercice

Mise en situation :

Monsieur Joseph PIRENNE du Garage J. PIRENNE, Concessionnaire Citroën, Chapelle des Anges 36 à 4890 FROIDTHIER (Tél. 087 68 76 33), prend contact avec sa société mère.

La secrétaire reçoit une communication qui ne lui est pas destinée, elle ne connaît pas le dossier, néanmoins, elle prend note du message.

Texte : (à dicter et à enregistrer sur cassette)

L’élève écoute le message téléphonique enregistré sur une cassette par le professeur et prend note sur le document en annexe des « mots clés » du message (en écriture abrégée – sténographie – ou en français). L’élève disposera de deux exemplaires du document en annexe (un pour la prise de notes et un pour la retranscription au net).





Bonjour Madame, il n’y a personne au service « livraison de véhicules neufs » alors je vais m’adresser à vous.





J’ai commandé la semaine dernière une Citroën Xantia rouge métallisé pour un de mes clients. Lors de la dernière livraison, la couleur de la voiture commandée n’était pas rouge métallisé mais rouge mat. 





Le client n’en veut pas. Je lui ai proposé une réduction de prix, mais il ne veut rien entendre. Il attend sa voiture depuis 15 jours déjà et menace de commander à la concurrence, ce qui est mauvais pour l’image de marque de mon garage. 





Pourriez-vous me dire si, chez un autre concessionnaire, il n’y aurait pas une Citroën Xantia rouge métallisé en stock, que je pourrais échanger avec celle que j’ai reçue. J’ai promis à mon client de lui téléphoner demain dans la matinée.





Faites votre possible pour me satisfaire car je suis vraiment ennuyé. 





Je vous remercie Madame et j’attends de vos nouvelles aujourd’hui encore.











