CONSIGNES
INTERNET – PAGES WEB – E-MAIL

· Dans l’éditeur de pages Web de votre choix, créer un site composé de trois pages, soit la page d’accueil, appelée « Index » et deux autres pages décrites ci-après.

· Récupérer le document réalisé en traitement de texte, nommé « livres.doc », situé dans le répertoire portant votre numéro.

· Créer une page avec un arrière-plan au choix et dont le titre sera « Le marché du livre de langue française ». Ce titre sera mis en valeur à votre meilleure convenance.

· Copier/coller le texte débutant à « trois quarts… » et se terminant quatre paragraphes plus loin à « … moyen par titre. ». Replacer un « Les » devant la première phrase.

· Copier le graphique situé dans votre répertoire portant le nom « graph » et l’insérer à la place de l’énumération.

· Préparer la deuxième page dont le titre sera « Le livre électronique ». Présentation identique à la première page.

· Sur Internet, se connecter au site www.cytale.com. Visiter le site en cliquant sur son logo. Copier le texte de « Le livre électronique est le compagnon… » à « … les titres que vous souhaitez lire. », texte que vous trouverez dans la rubrique « Lire autrement ».

· Insérer ce texte sous le titre de la page 2 et le mettre en forme.

· Enregistrer l’image du « Cybook » (livre électronique) et la récupérer dans cette page 2.

· Créer la page d’index qui comprendra :

· le titre principal « Cher livre, trop cher ? », mis valablement en évidence ;

· un tableau de deux colonnes contenant à gauche le clipart « Lecture » situé dans votre répertoire personnel, à droite les titres des deux autres pages disposés en énumération simple introduite par une puce originale et créer les liens hypertexte vers les deux autres pages ;

· un arrière-plan identique aux deux autres pages ;

· la phrase : « L’informatique a changé la donne du marché du livre en créant le livre numérique. » présentée sous forme de texte défilant ;

· la source : « D’après le journal « Le Ligueur » » ;

· sur le mot « Ligueur », créer un lien externe vers le site « liguedesfamilles.be ».

· Prévoir en bas de la page 1, les liens vers la page d’accueil et l’autre page du site. Recopier sur la page 2, cette ligne de liens et en adapter le contenu.

· Enregistrer tous les documents produits dans votre répertoire personnel.

· Envoyer le site ainsi construit à l’adresse e-mail suivante : APSDT@netcourrier.com en vous connectant au site www.caramail.com et en vous logeant sur le compte « champ2001 » dont le mot de passe est « livre » et en précisant dans la zone d’objet, votre numéro de dossier et vos nom et prénom. Un petit mot d’accompagnement correct et dûment signé présentera l’envoi.

